Приложение 1.
Оценочный лист

	№ п/п
	ФИО
	Тест
	Опорная таблица
	Решение уравнений
	Оценка учителя
	Итоговая оценка
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                                                                                                          Приложение 2.
Тест: решить уравнение.

1. cos x – 
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1) 
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 + 2πn, n є Z,



2) ±
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 + 2πn, n є Z,

3) 
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 + 2πn, n є Z,



4) ±
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 + 2πn, n є Z.
2. sin 2x = 0
1) πn, n є Z,




2) 
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, n є Z,

3) 2πn, n є Z,



4) нет корней.

3. 2sinx + 
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 = 0

1) (-1)n+1
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 + πn, n є Z,


2) (-1)n
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 + πn, n є Z,

3) нет корней,



4) ±
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 + πn, n є Z.

4. cos 2x + 2 = 0
1) 2πn, n є Z,



2) πn, n є Z,

3) нет корней,



4) ±
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 + 2πn, n є Z.

5. 
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tg2x + 1 = 0

1) –
[image: image13.wmf]12

p

 + 
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2) –
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 + πn, n є Z,
3) 
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 + 
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, n є Z,



4) –
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 + πn, n є Z.

Приложение 3.

Решение тригонометрических уравнений.

Формулы корней тригонометрических уравнений.

	Общие
	Частные

	Уравнение
	Формула корней
	Уравнение
	Формула корней

	1. sinx = a, |a|≤1
	x = (-1)narcsin a + πk,

k є Z
	1. sinx = 0
	x = πk, k є Z

	2. cosx = a, |a|≤1
	x = ±arccos a + 2πk,

k є Z
	2. sinx = 1
	x = 
[image: image19.wmf]2

p

 + 2πk, k є Z

	3. tg x = a
	x = arctg a + πk, k є Z
	3. sinx = –1
	x = –
[image: image20.wmf]2

p

 + 2πk, k є Z

	4. ctg x = a
	x = arcctg a + πk,k є Z
	4. cosx = 0
	x = 
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 + πk, k є Z

	
	
	5. cosx = 1
	x = 2πk, k є Z

	
	
	6. cosx = –1
	x = π + 2πk, k є Z


Способы решения некоторых тригонометрических уравнений.
1. Введение новой переменной:
π1  2sin²x – 5sinx + 2 = 0.
π2  tg 
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x

 + 3ctg 
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x

 = 4.
   Пусть  sinx = t, |t|≤1,
   Пусть  tg 
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x

 = z,
   Имеем:  2t² – 5t + 2 = 0.
   Имеем:  z + 
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3

 = 4.
2. Разложение на множители:
2sinx cos5x – cos5x = 0; cos5x (2sinx – 1) = 0.
Имеем:   cos5x = 0,
                2sinx – 1 = 0; …

3. Однородные тригонометрические уравнения:
I степени





II степени
a sinx + b cosx = 0, (a,b ≠ 0).


a sin²x + b sinx cosx + c cos²x = 0.

Разделим  на  cosx ≠ 0.



1) если а ≠ 0, разделим на cos²x ≠ 0,

Имеем:  a tgx + b = 0; …


    имеем:  a tg²x + b tgx + c = 0.
2) если а = 0, то
    имеем:  b sinx cosx + c cos²x = 0;…
Приложение 4.

Решите уравнение:
1). 2cos²x – 5sinx + 1 = 0.
2). cos4x – cos 2x = 1.
3). sin 2x – 
[image: image26.wmf]3

cos2x = 0.

4). 6cos²x + 4sinx cosx = 1.

5). sin²x + 2sinx cosx – 3cos²x = 0.

Приложение 5.

Решите уравнение:
1). 
[image: image27.wmf]3

sin2x – cos2x = 0.

2). 3cos²x + 5sinx cosx = –1.

3). sinx + 
[image: image28.wmf]3

cosx = 1.

4). 5sinx + 4sinx cosx + 5cosx = –5.
5). Найти  все а, при каждом из которых  уравнение  sin²x + 5sinx cosx + +аcos²x = 0  не имеет решения.
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